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Schimbarea domnilor,
bucuria nebunilor.. . .

Aşa zice poporul, aşa zicem 
şl noi! Guvernul dlui N. Iorga a 
plecat, neputând tace faţă situaţiei!

Istoria se repetă. Am mei 
avut guverne, ceri au stat şi au 
piegat cu coada între picioare. 
Va veni mâine un alt guvern, 
Indilerent că va veni un guvern 
de partid, sau un guvern de con
centrare sau uniune naţională. Re
zultatul va fi aceliş. Funcţionar i 
şi pensionarii statului vor rămâne 
tot neplătiţt cu lunile, căci vifo
rul guvern nu va venî cu vagoa
nele de bani ca să-i împartă In* 
dreptăţilor.

Va fi oceeaş fale şi aceeaş 
nenorocire, care ne paşie şi azi.

Guvernele cari n«*au con
dus dela război încoace, între 
alle păcate au avut un mare 
păcat, acela da sşt îmbogăţi par
tizanii şi au considerat ţara ca o 
moşie a lor!

La lei au fost şi liberalii şi 
naţional-ţărăniştii şi averescanii. 
Au avut un sisfem greşit !

Până nu se va s himba sis
temul, nu se va putea îndrepta 
situaţia României.

Abia am început lupta pen
tru întronarea „ordinei, cinstei şi 
asigurarea pâinei de ioate zilele“ 
pentru români, în ţara lor pro
prie, şi deja unii domni din gu
vern, cari nu văd cu ochi buni 
aici chiar pe şeful Ier, pe dl pro
fesor Iorga, au început a se ne
linişti. Cauza este că pretutindeni 
unde mergem, siând de vorbă cu 
poporul, dela care învăţăm multe 
şl el învaţă si mai mult« dela noi, 
cucerim sute şi sute de oameni 
pentru scopul nostru naţional so
cialist creştin.

Am vrut să scriu rândurile 
aceste pentru „Tiibuna“, ziarul 
nostru oficios pentru Ardeal, încă 
de acuma 8 zile, din fundul Ba
sarabiei, din Hotin, unde am fost, 
dar un ordin dela centru m‘a gă
sit tocmai când mă aşezam la 
masa de scris, poruncindu-mi să 
plec imediat la Vijniţa, în Bu
covina. Executând ordinul primit, 
acuma având timpul necesar scriu

Ni Irebue un guvern în a- 
feră de partide, un guvern de 
mână tare, care să introducă pe
deapsa cu moartea, pentru toţi 
fraudatorii banului public. Nu mai 
putem plăti cuponul datoriilor 
externe şi să lăsăm funcţionarii 
muritori de foame!. Ne tre- 
bue revizuirea şi confiscarea a* 
verilor tuturor foştilor demnitari 
de stat, ceri s‘au îmbogăţit peste 
noapte. Funcţionarii de stat, ceri 
n‘au studii şi în speciei femeile 
şi străinii, Irebue daţi afară, fă
când Ioc elementelor bărbăteşti 
capabile. — Nepotizmul şi liche
lismul politic Irebue să dispară. 
Toate ecesie boli surd încuibate 
în partidele politice vechi! Sin-, 
gura organizaţie politică, In stare 
să corâspundă azi nevoilor po
porului şi ţării este «Blocul mun
citorilor români naţional socialişti 
creşti« i* al cărui program es!e con
form cu interesele poporului şi 
situsţia de azi a ţării!

Poporul nu trebue să se mal 
încreadă în minciuni, Irebue să te 
deştepte 1 Fiţi atenţi !n ceasul el 
11 lffik N. C. Droc

aceste rânduri pentru fraţii mei 
din Ardealul nebiruitor, şi nemu
ritor.

Unor demni din guvern, cari 
fac parte din Francmasoneria in- 
ternaţinnală, nu le place deloc 
programul nostru. Ei z?c că dece 
cerem noi sch mbarea unor ar 
ticote din Constituţia ţării? Dece 
cerem noi ca pentru viitor mi
niştrii să fie numai români de 
sânge curat, să fie oameni ne
pătaţi, din toate punctele de ve
dere, şi să fie răspunzători pen
tru faptele şi greşelile lor, ca ori
care alt om ? Mai întreabă dece 
cerem noi pedeapsa cu moartea 
pentru orice furt din averea ţării, 
pedepse aspre pentru funcţionarii 
necinstiţi, şi atâtea alte lucFuri 
bune pentru popor, dar pe ne
plăcut lo r! ? Apoi noi le cerem 
pentrucă toate sunt bune 
pentru vindecarea Ro
m âniei d in  boala d e  azi, 
câuzată de oamenii care până 
acum au guvernat depe scaunul

statului buzunarele lor proprii, 
Iar pe  p o p o r l-a  sărăcit 
a$a cum v ed eţi si cum
Stiff a z i cu kofii. Poporul 
român a muncit şi munceşte din 
greu şi azi, iar domnii din par
tidele politice, cari li mint în fel 
şi chip, au bani şi petrec mereu. 
Corn noi le spunem că lucrul 
acesta nu se mai poate, şi că 
toţi trebue să muncească la fel, 
lucrul acesta nu Ie place domnilor 
din partidele politice, nu le place 
nici domnilor cart'azi sunt la pu 
tere. Toţi zic că e destul dacă 
munceşte numai o parte din po
por, iar cealaltă parte, — adică 
domnii din partidele politice, — 
să petreacă. Spunând ei lucrul 
acesta mint, cum la fel mint mai 
zicând că poporul nu munceşte 
destul. Adevărat e că poporul ar 
munci şi mai mult, dar nu are 
ce sumei azi, că după munca de 
azi nu are niciun folos, şi că tot 
câştigul muncii trebue să-l dea 
pentru dări peste dări.

Dar nu numai unii domni 
din guvern se tem de noi, fapt 
care nu ne supără de loc, ci se 
tem de noi şi, mai mu't, repre
zentanţii din România ai marilor 
capitalişti internaţionali, — în 
frunte cu jidovul Morgan, la care 
se închină pariidé le politice, — 
pentrucă noi cerem un lucru 
foarte simplu: „Poporul român 
să nu mai poată fi muls pe calea 
banilor, pe cari îi au ei în mână*.
Nu avem noi dreptul să cerem 
acest lucru? Nu avem noi drep
tul să apărăm şi să luminăm pe 
popor? Noi cerem renunţarea la 
etalonul aur, adică renunţarea la 
măsuratul şi la greutatea banilor 
românilor cu aurul, pe care II 
au în mână marii capitalişti in
ternaţionali, în frunie cu Morgan 
din New-York, regele neîncoro
nat al lumii. Noi cerem ca Ro
mânia să-şi aibe banca sa pro
prie de Stat, putând face bani 
câţi cer nevoile poporului, să nu 
mai fie aşa ca azi, când Româ
nia nu poate scoate mai mulţi 
bani pentrucă dl Morgan din 
New York, cu aurul în mână, se 
opune. Banca Naţională a Ro
mâniei să nu mai fie o bancă 
particulară cu acţii de vânzare şi 
de cumpărare, pe care Ie cum
pără tot marii capitalişti interna
ţionali cu preţul scăzut, pentrucă 
apoi să le vândă cu preţ urcat, 
ci să fie'cu adevărat a statului 
naţional român, bucurându-se de 
toată neatârnarea.

Dacă ar fi aşa, atunci po
porului român i ar merge foarte 
bine, şi marii capitalişti ar trebui 
să lucreze şi ei, nu să trăiască 
din banii oamenilor. Cum noi 
„naţional-socialiştii creştini* am 
început să luminăm poporul pe 
calea aceasta, lucrul acesta fiind 
neplăcut capitaliştilor ei s‘au gân
dit că e bine să găsească oame
ni în Bucureşti, cari să şi zică şi 
ei „naţional-socialişti“, şi să scoa- 
tă şi o gazetă, pentrucă să fie 
mai sigură „turburarea minţilor* 
românilor, adică să nu ştie po
porul, cari suni buni şi cari sunt 
răi.

Zis şi făcut. Iată aşadar că 
ei s‘au dus la ziarele lor din Bu
cureşti: „Dimineaţa* şi „Adevă
rul“, — pe care tot poporul Ie 
ştie că sunt jidoveşti, — şi au 
scos o gazetă, dându-i numele 
de „Naţional-Socialismul“. Când 
conducătorul nostru, dl Romulus 
Damian, a văzut ce mîşelie să 
pune la cale contra noastră a 
luat măsurile cuvenite. La câteva 
zile după acest fapt, s‘a prezentat 
la dsa in cancelarie în Bucmeşti 
un domn cerând să fuzionăm cu 
ei, adică să ne însurăm cu ga
zeta sa dela „Adevărul şi dela 
Dimineaţa", iar popă să ne fie 
marii capitalişti internaţionali. Cu 
un cuvânt a cerut să ne vindem.

Dl Romulus Damian i a răs
puns că nu noi nu ne putem vin
de nimănui, că nu putem fuziona 
cu nimeni, şi că noi vrem să 
mergem pe picioarele noastre 
proprii, nu cu picioarele marilor 
capitalişti. Tot dsa a hotărât apoi 
ca noi să adaogăm Ia numele de 
naţional—socialişti, şi cuvântul 
creştini“, pentrucă astfel poporul 
să înţeleagă mai lesne cari sunt 
cei cari îi vrea binele şi ferici
rea, şi cari sunt aceia cari vreau 
ca poporul să fie şi pe mai de
parte muls, şi slugă în ţara sa 
proprie, lată dece noi de acum 
înainte ne zicem: ,.Naţional-So
ciali şti-creştini“.

L ucrul a c e s ta  s ă -  
ş i- l  ţin ă  b in e  în  m in te  
to fi rom ân ii c r e ş t in i .

A. CRISTESCU 
profesor

Redacţia şi adm inistra
ţia z i a r u l u i  nostru s*a 
mutat tn str. Mitropolia! 
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Continuarea discursului ţin u t de dl R. i union in sain „T halia“ .
in toate celelalte ramurile de in 

dustrie e la fei. La fabricile de textile 
la fabricile de zahăr, la cărămizi, Ia 
bere, la spirt, la cement, pretutindeni 
şi pretutindeni sunt străinii stăpâni 
cu numărul de 89 la sută faţă de ce
ilalţi creşt ni şi români. Şi aici ţăranii 
românî-consumatorli români şi lucrăt )ii 
români sunt exploataţi in acelaşi mod 
ruşinoş şi revoltător ca pretutindeni 
Şi aci români sunt slugi şi producători 
iar străinii profitori şi stăpâni bogaţi. 
Dar poate veţi rc e  cum zic ticăloşii 
din partidele politice că nu ne putem 
lipsi de acest capital al străinilor. Ar
gumentele aceste luate din ziarele ji
dovilor sunt neadevărate. Adevărul e 
că acest capital străin este avizat la 
noi românii, fără noi el nu ar putea 
trăi, căci doar nu se poate tăgâdui că 
consumatorii suntem noi cei din ţară 
şi nu cei din străinătate. Ori poate 
cineva spune că dacă are nevoie de un 
Kg de zahăr trebue să se ducă Ia 
Londra să şi-l aducă. Nu domnilor! 
El găseşte acest zahăr aici fn ţară, 
deosebirea e numai că pe când con
sumai n i l  din Anglia plăteşte zahărul 
de 20 ori mai puţin decât consuna- 
torul din România, cel din România 
trabue să plătească oreţul pe care il 
dictează trusturile fabricelor de zahăr 
cari pot stabili preţul pe care ÎI vreau 
pentrucă ticăloşii din partidele politice 
sunt cointeresaţi şi aici, primind bac
şişuri. Acelaşi lucru eu clădirile.

Doamnelor şi domnilor! După ce 
am văzut cari sunt principalele bogă
ţii din venitul naţional, să vedem a- 
cuma cum stăm cu «assa de bani a 
ţării?!

Datoria publică de azi a Româ
niei se urcă la cifra de 167 miliarde 
lei. Din această sumă datoria legitimă 
de răsboiul pentru întregirea neamului 
şi pentru nevoile indispensabile aşe
zării unităţii naţionale este de lei 105 
de miliarde. Diferenţa de 62 de miliarde 
până la anul 1930 inclusive se dato- 
reşte partidelor politice, diferitelor frau
de, delapidări şl escrocherii a funcţio
narilor fnsărcicaţi cu manipularea ba
n tu i poporului. Noi vrem ca aceia 
cari au furat aceşti bani din venitul 
naţional, adică din munca poporului 
român, să plătească el din averile lor 
această lipsă de bani din tezaurul Ro
mâniei, şl nu poporul român pentru- 
câ nu poporul român )*a furat!

Dar să nu credeţi că !a bănci, 
a soc, Industriale, la soc. comerciale 

la soc. de asigurare şi ia toate cele

lalte diverse societăţi, a căror capital 
este d î 50 de mi'iarde se prezinte 
Situaţia mai bine. Şi aici 44 miliarde 
sunt in mâna aceloraşi streini de ne*- 
mul şi de sângele romtnilor, şi nu
mai restul de 6 miliarde e în mâna 
băncilor româneşti şi a celorlalţi creş
tini din ţară. Şi aici e aceiaşi jale, tot 
din cauza ticăloşilor de români. Nu 
pot să mâ confund in toate ramurile 
de activitate a venitului naţional ar fi 
şi inutil şi obositor pentru Dvs.

Plutim între nesiguranţă şt pră
pastie. Numai oameni cu voinţa de 
fier, încălzită de neţărmuriţi iubire de 
neam şi de ţară pot să ne scape pe 
toţi, fără deosebire de clasă socială, 
din marginea prăpastie!. Noi vrem 
să fim aceşti oameni, iar datorii Dvs. 
este să ne ajutaţi, căci ajutându-ne 
pa noi vă ajutaţi pe Dvs. înşivă!

Doamnelor şi Domnilor! După 
ce v-am arătat tabloul foarte trist al 
României de azi, dupăce v-am purtat 
pe drumuri fncernite de griji şi după 
ce v-am întunecut Inima, vă rog să mi 
permiteţi să vă întorc privirea Dvs. 
spre lumina plină de nădejdi noui 
spre soarele nou care încălzeşte gân
direa şi înalţă voinţa da refacere. 
Glasul României şl porunca vieţii 
neamului românesc vă cheamă la mun
că creatoare în rândurile noastre, 
Veniţi ia noi, pentrucă convingându- 
vă că noi în lupta noastră sfântă na
ţională nu avem de pierdut decât lan
ţurile necinstei şi jugul hoţiilor să ne 
ajutaţi cu vorba şl cu fapta la refa
cerea României in interesul şi spre bi
nele tuturor românilor, să nc ajutaţi 
că de azi înainte de glasul României 
să tremure duşmanii săi dinăuntru şi 
dinafară, şi cuvântul României să fie 
cu adevărat ascultat, respectat şl di
vinizat.

Inscrieţi-vă în rândurile noastre» 
In propriul Dvs. interes. Cit’ţi intof 
dejuna zorele şi scrierile noastre pli
ne dé foc naţional, şi răspândiţi-le pre
tutindeni.

Mulţumindu vă pentru ascultare 
încheiu cu rgămlnte să vă împrăştiaţi 
în perfectă linişte, noi trebuind să dăm 
cei dintâi dovadă de disciplină exem
plară şl de ordine vrednică de laudă.

Cumpăraţi programul nostru şi 
broşura noastră despre comunişti şi 
socialiştii internaţionali şi abonaţi-vă 
la ziarul nostru »Tribuna*, noi fiind oa
meni săraci şi nevroind să ne vindem 
sufletul nimănui.

+  Paul i o i i i r
Bătrânul preşedinte al repu* 

bliceî franceze, Paul Doumer, a 
fost ucis în ziua de 8 Mai la 
Paris. Scriitorii francezi organi» 
zase înir'un mare palat din cen
trul Parisuiui, o expoziţie a lucră
rilor lor mai însemnate, numită 
expoziţia cărţii. Preşedintele re
publice! era invitat să deschidă 
această expoziţie. Paul Doumer 
a răspuns invitaţiei scriitorilor 
francezi şi când a intrat in palat 
un medic rus, care se strecurase 
prin mulţime până aproape de 
preşedinte, scoase un revolver şi 
descărcă asupra lui Paul Doumer 
trei gloanţe, lovindul mortal, iar 
cu două gloanţe nimeri pe mare
le scriitor francez Claude Farrére 
însoţitorul lui Doumer. Criminalul 
a fost imediat prins şi dus la po
litie, iar preşedintele republicei a 
fost internat îotr'un spital unde I 
s*au dat primele ajutoare. Noaptea 
Paul Doumer a sucombat. Crimi
nalul e rus şi se numeşte Gor-

gu otf. Et e agent al Rusiei so
vietice.

Paul Doumer s‘a născut Ja 
22 Martie 1857 la Auriliec, din 
părinfi muncitori săraci. încă de 
copii a trebuit sâ muncească 
toate lipsurile unei vieţi sbuciu- 
m ate.

După moartea tatălui său, 
Paul pe atunci de 14 ani a in 
trat ca ucenic la un gravor. De
ci şi el a fost simplu muncitor. 
Prin munca şi cuminţenia sa a 
câştigat încrederea stăpâului, cere 
l a dat şi la şcoală.

In curând Paul Doumer de
veni profesor şl publicist.

Intrat în viaţa publică, In 
1888 este ales pentru prima 
oară deputat !n departamentul tisne 
Iar din 1912 este senator al 
Corsicei.

Ca deputat ş! ca senator, 
Paul Doumer, a contribuit cu 
sfaturile sale luminate şi înţelepte, 
la deslegarea multor probleme 
administrative. Deacea In cabine
tul Bourgeois din 1895 1896 de
ţine pentru întâia dată conduce

rea ministerului de finanţe. M si 
târziu ca preşedinte al Corsicei 
s‘a relevai, fiind un organizator 
priceput In 1905 1906 a fost 
preşedinte al Camerei deputaţilor.

Dacă în timpul răsboiuiui 
Paul Doumer a jucat un rol po
litic neînsemnat, el a contribuit 
Ia victoria patriei sale mai mult 
decât activitatea politică, sacri
ficând pe cei pairu fii ai săi că
zuţi pe câmpul de luptă

După răsboiu, în al şaptelea 
minister Briand din Ianuarie 1921 
Paul Doumer a fost din nou 
ministrul finanţelor.

Paul Doumer a fost ales 
preşedinte al republicei franceze 
în 15 Maiu 1931, după expirarea 
mandatului lui Daumergue. înain
te era preşedintele Senatului.

Moartea lui Piui Doumer 
sgudue conşfiinţi Franţei. Bătrâ
nul P/eşedinte înfăţişa o nobilă 
tradiţie republicană, un întreg 
trecut de fidelitate unor credinţi 
viaţa tui înseamnă un strălucit 
exemplu de tenacitate şi cumin
ţenie burgheză.

Ion D. Pitu

f>rocasul Hochs-
mana, Schnell,

&  C o m p .

Joi 2S Mii a începui în faţa irlb. 
Sibiu desbaterea procesului tiierilor 
Höchsmann Alfred, Schnell Eduard şi 
Eugen îanoşl acuzaţi de lovituri cor
porale grave cauzatoare de moartea 
locotenentului Cornel Câmpeanu. Tri
bunalul compus din domnii Emil 
Ghtorghiu, preşedinte şl Argeşeanu, 
Iar ministerul public reprezentat de 
dl. prlmprocuror £  Pisa.

Un public extrem de numeros 
cu toate cd sau înpărţit bilete de 
Intrare-

înainte de deschiderea şedinţei 
dl. Preşedinte E Gheorgluu a atras 
atenţiuuea publicului, asupra ordlnel 
şi liniştei ce trebue sâ domnească tn 
sală, cot rar va f l  nevoii a evacua 
sala cu forţa publică, rămânând 
doar acuzaţii apărătorii lor şi presa.

Apărarea reprezentată prin Dr. 
Bărbat, pentru primul acuzat Alfred 
Höchsmann, Dr. Plattner ptru Eduard 
Schnell şl Dr. loan Popa din oficiu 
pentru Eugen Jánosi.

Au fost propuşi 16 martori.
Lipsind o parte d>n martori, 

dl. preş'dinte a ordonai ca tn cur
sul desbaterll să fie aduşi de forţa 
publică, iar pentru notarul Pandrea 
(primul, care a găsit victima) s‘a 
trimis un automobil pe spesele apărării

Dl. prlmprocuror E. Pizo pro
pune ţinerea desbateril, iar experţii 
să fie tot timpul prezenţi. Dr. Băr
bat cere să fie chemat ca supraexpert, 
dl. Dr, Eilel, iar d\. procuror Piso 
propune pe dl. Dr, Filipescu. Tribu
nalul după deliberare decide să fte  
chemat dl- Dr. Bollnllneanu, pentru 
care a cerut ca apărarea sd depună 
un onorar de 4000 lei, din care sd 
se plătească onorările experţilor, tar 
dacă nu va ajunge să fie complectată.

S'a dat cetire actului de acuzare 
ale cărui puncte au fost descrise 
după cercetările făcute d* noi şl pu
blicate tn Mr. 6 al ziarului nostru.

I n t e r o g a t o r u l  lu i  
A. Höchsm ann

Nu se simte vinovat. Arată că a 
eşlt afară din localul dlui Răspop că 
s auzit gălăgie. Spune că a stat !n 
local V« oră, deşi dl preşedinte fi spune 
că la Instrucţie a declarat că a stat 
numai 10 minute.

N'a auzit că locotenentul Câm
peanu a spus că vrea să meargă la 
dane. Nu recunoaşte că a fost înto
vărăşit de Iâiosi. Declară că el nu

avea banî, nici Schnell, dar Schaeîl 
s a împrumutat de 2G0 l i  dela Răs- 
pop. Preşedintele îi ti plică : »Dacă 
n'aveai bani cea-i făcut la dame*? 
»Schnell a intrat în am eră, eu am 
rămas afară lângă «şa coridorului* !■ 
local n‘a vâzut peCâmpeanu.PeFânosf 
nu l-a văzut n!c! în Bar nici la Răs
pop. Au mers după locotenent«u sco
pul să afle adresa căpitanului: Pe str. 
Pescarilor S;hnelt i-a prins de mână, 
iar el i-a dat o pa’mă. N'a văzut că 
locotenentul a căzut. Câmpeanu era 
pe stradă nu pe trepte e h otelului (ca 
să sune) Când i-a lovit pe loc "»tenent 
era pe la orele 32°, căci la 3í4 a fost 
acasă. Abia a doua zi la ora 1 a aflat 
că locotenentul era moit. Declară că 
a absolvat, un curs de educaţie fizică 
şi cunoaşte şi boxul!

SCHNELL EDUARD
Decară că a petrecut Ia resta

urantul dlui Popa Luci dala 9—1» 
când s‘au dus la di Răspap. Declară 
că discuţia între chelnăr şi ofiţeri era 
în prăvălie nu afară.

Recunoaşte că a luat dela Răs- 
pop 200 lei sâ meargă la Bar. N‘a 
vorbit cu Jánosi pe care abia azt la 
cunoscut. N‘a auzit că locot. Câmpeanu 
ar fi spus că vrea să meargă Ia Bar. 
A văzut pe victimă şi atunci s‘a înţeles 
cu Höchsmann să-l întrebe de numele 
Căpitanului. A văzut când Höqhrmann 
l-a lovit. Iá nost nu era cu ei. Dupăce 
Htkhsmann l-a lovit, ei au fugit. N‘a
văzut că victima a căzut. Fiind con
fruntaţi *e eontrazte Höíhmann de
clară cä Schnell minte.

E u g e n  l á r t o s i
Dictară că a mai fost condam

nat la 7 Inni pentru esc'rch’rle. (Ni-se 
spune că a fost de vre’o 3 ori con
damnat !)

Declară că Ia Răspop au eşit cu 
toţii afară când s‘a produs scandalul. 
Ei a vrut să p eCe acasă, dar Schnei! 
I-a d rrnat cu ei. Dîc'ară că la f:4a 
Schnell şt Höchsmann s* uitau pe 
geam după Câmpeanu.

Afrmă că Schnell a întrebat pe 
Marta Raţlu dacă e acolo un ofiţer 
şi 1-s‘a răspuns că da!

Văzând pr-şedinţele că lánosí 
caută sâ minte il întreabă; »Cine te-a 
învăţat, cine ţi-a promis ceva? Cfm: 
te-a învăţat că e mai bine aşa?*

Cu un cinism extraordinar nea
gă declaraţia dală la instrucţie, o* 
toate că la confruntarea făcută defu- 
deh instructor şi-a menţinut declara
ţiile anterioare date tn faţa gardianu
lui. Afi mă că victima era pe scările 
hotelului . R'iya't* când a fost lovit. 
După ce Höchsmann l-a lovit pe 
Câmoeanu l-au luat de braţ spunân- 
du i să fugă şl să nu spună h  nimeni 
despre cele întâmplata! (Şedinţa s*& 
amânat pentru ora 4 după masă).

La redeschiderea şedinţei se face 
din nou apel d martorilor.

Pa lâigă dnli Dr. Ittu, Suma şf 
Moeffert s‘au mai prezentat şi exper
ţii Dr. Filipescu, Boiintineanu şi EiteL

Se reintroduce din nou Höchs- 
mann csre e întrebat să-şi motivez® 
contrazicerile dintre cele spuse Ia 
instrucţie şi în instanţă? Spune că a 
declarat la fel 1 Aceiaşi întrebare i-se 
pune lui Schnell, care se scuză cu a- 
ceea că nu ştie p rea bine româneşte 
însă îşi aminteşte foarte bine ceia de
clarate la fntrucţie: Iánoti spune că 
la instrucţie a spus din cauza fricei. 
Preşedintele: »La Instrucţie ai spus cu 
totul altfel ca azt?* II ceteşte decla
raţiile. »Da ce ţi-al dat nume fals chel
nărului Klein Aladár“ ? Răspunde că 
n‘a voit să fie martor! Apărarea cere 
aducerea căpitanului Teodorescu.

Martorul Klein Aladár
Arată cum au decurs faptele fnt 

seara îctâmplărli, exact aşa erm a» 
fost descrise In »Tribuna* Nr. 6 — 
Martorul declară că în prăvălie era 
multă lume când locot. Câmpeanu a 
spus că vrea să meargă la dame.

El n‘a chemat tn ajutor pe S.hnelt 
şi Höchsmann. Ianosl era In restat*- 
rant. Când s‘au intors Schnell şi Höchs
mann în local, Ianosi s‘a  dus ia et şi 
s‘a oferit a merge cu ei. Fiind con
fruntat chelnărul cu Iânosl, acesta
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rf:n urmă declară că Klein minte. 
Klein af rmă că poate jura şi susţine 
ca toţi trei acuzaţii au p'ecat odată.

Când au plecat ofiţerii, IocOt. 
Cânpeanu nu era be-t şi a vo bit 
foarte frumos. Nici cei 3 acuzaţi nu 
erau beţi. Martorul declară că fiind 
Cântat şl găsit da e! i a spus că-! 

c cheamă: loan Schwarz din str. Nouă 
No. 49. Preşedintele i-se adresează; 
„Auzi Jánosi? lánosi nu răspun e.

(In cursul desbaterli s‘a văzut 
rlar că lánosi a minţit cu neruşinare, ne
gând declaraţiile date la instrucţie. PE
TRE RÄ3POPP, proprietăţii localului 
îace o declaraţie fără importanţă. N‘a 
nrea ascultat discuţiile fiind ocupat 

vii tejghea. MARIA RAŢ U, chelnăriţă 
ia Bir, declară că victima a mers la 
prostituata Maria Tudor. Schnell a 
întrebat-o dacă a venit acolo un că
pitan şi un locotenent. Declară că!â- 
ftosi era cu ei, având In mână un bas
ton gros. V ctima n*a făcut niciodată 
s andal In local. Când a plecat vic
tima a trebuit să treacă prin faţa a- 
tuzaţi or ne având altă eşre.

Dl Dr. B .'bat, apărătorul lui 
H5:hsmann, susţine că declaraţia dată 
la instrucţia n‘are importanţă ci nu
mai cea din instanţă.

MATEI SCHNEIDER, portarul 
hotelului .Royal“ declară -ă la ora 5 
jum. dimineaţa descu'nd poarta pasa
gerului V. Pandrea, a găs:t cadavrul 
victimei In zăpadă cu capul spre stra
dă şi cu picioarele spre trotuar, plin 
de zgură pe obraz. Victima nu mai 
mişca, având ochii jumătate deschişi. 
A anunţat poliţia gării. H AŞEGAN AU
REL, gardian public, declară că a fost 
avizat de portír, venind imediat li 
faţa locului. Victima era cu c«pul pe 
un morman de zăpadă, In care era o 
gaură şi sânge. Gaura avea forma u- 
nei figuri omeneşti, dovadă că a că
zut cu faţa In jos- El a găsit pe chel
nărul Klein şi amândoi au mers la 
Schnell şl nöchsmann, pe cari i-a dus 
la poliţie. SUNZIAN IDE, având a 
mătura zăpada a dat peste victimă, 
care ar mii fi vorbit cuvinte fără în
ţeles. Nu poate preciza ce oră era, 
căci nu s‘a uitat la ceasul din turn şi 
nici acasă n‘are ceas.

PANDREA VIRGIL, notar în 
Ghijasa declară Ia f.-l ca portaru’.

M1QA JUS I IN, plutonier-major, 
a văzut cadavrul între ore e 6—6 j im. 
fiind păzit de un grrdian. A anunţat 
Comenduirea.

Au deous jirămâni; K'eln Ala
dár, Pet u Räspop, Migi Justin, Ma
ria Rajiu, A. Haşegnn, Schneider Ma
tei, Pandrea şi Sunzian.

Conform, art. 313 pr, pin. se 
dispune citirea, declaraţiilor date la 
instrucţie de martorii căpitîn Teodo- 
rescu ş ! MarU Tudor.

In declaraţia dată la instrucţie 
de Maria T >dor se afirmă că în co
ridor erau 3 indivizi (Schnell, Hö:hs- 
man şi Jánosi) cari s'au luat după 
victimă.

Căpitanul Teodorescu î i  decla
raţia dată la instrucţie spune că n‘a 
avut revolver asupra sa şi Câmpeanu 
nu era beat când s‘au despărţit.

Comisarul-ajutor Tecău, declară 
că nu ştie cum s‘a ajuns 
Ia al treilea acuzat. Maria Tudor i-ar 
fi spus că al treilea ar fi fost Klein 
Aladár, dar acesta neagă. Se citeşte a- 
pol raportul dlui medic căpitan Aurel 
Mavfu, din care reese că figura ca
davrului prezenta masca asfixierii.

S‘a dispus cetirea raportului me
dico-legal depus cu ocazia autopsiei 
făcută de dnii Dr. Ittu şi Lt. Suma.

Din acest raport medico-legal 
se constată că moartea i-a fost vio
lentă. Din certificatul dlui Dr. M ód
iért se constată că moartea i-ar fi 
provenit din cauza frigului, Câmpeanu 
fiind slab şl bolnăvicios«

După o nouă suspendare a şe
dinţei domnii medici Dr. Itta şi Lt. 
Suma îşi menţin conduziunile, apel 

-s‘a cerut părerea re or 3 supraexperţi: 
Dr. Filipescu, Boiintîneanu şi Eitel, 
cari toţi trei sunt d? ace convingere.

Dl Prim procuror Piso întreabă; 
.»A căzut din cauza loviiurii ? Răsputi- 
su l: Da 1 Dl Dr. Bărbatat, caută să 
obţină dela dl Dr. Filipescu un râs*

« T R I B U N A *

puns favorabil apărării, la care di Dr. 
Frlioeseu îi răspunde; „Sunt chiţibu
şuri advocăţeşti“ I

Rechizitorul
Dl prim procuror S. Piso. face, 

un scurt şi docnrciîoht rechizitor ară
tând faptele cari se încadrează în art. 
30H c. pen. loviri corporale grave ca î- 
zitoare de tmarte. Trece la fiecare 
acuzat în parte, arătând roiul şi vi
novăţia fle ăruia, cerânda-le o pe
deapsă exemplară!

Apărarea
Dl Dr. A. Bă bat, fn:epe apăra

rea arătând că acestui proces i-s‘a 
făcut o atmosferă defavorab ă din 
partea presei şi în special a ziarului 
„Universul“, căutând a se aruma în 
sarcina minorităţii săseşti această ne
norocire reg etablă. In continuarea 
apărări! lui Höchsmann expune pe 
larg situaţia şi combate pe temriuri 
juridice aruzarea, arătând drept cauză 
a morţi frigul din noaptea fatală. Cere 
acord trea circumstanţelor atenuante, 
a/ându-se în v.-dere arestul preventiv. 
In ceaace priveşte despăgubirii-, să 
fie îndrumat* P> cale civilă.

Dr FRITZ PLATTNER, apără
torul lui Schnell, mulţumeşte apărăto-

Ne cerem mal întâi scuze, 
vorbind cei din urma despre 
acest eveniment. Ne obişnuisem 
a întâlni î i  cadrul unor astfel de 
expoziţii un material care nu de
păşea cu nimic limita comunu
lui. Că ne-am înşelat de data 
asta, nu putem decât să ne bu
curam. Expoziţia drei Marla Crâ- 
clun-Câmplna, are nepreţuitul 
dar dea te reţine, dea te des
fată şla te mulţumi pe deplin. 
E un eveniment de cei mai au
tentic sistem de-a fa e propa
gandă naţională, fără a jicni pe 
nimeni.

„E arta noastră!.. V‘o dăm 
spre judecare“, este prma apos
trofa, cu care te Întâmpină dela 
prima vedere, ansamblul expo- 
zlţ el din sala Băncii Româneşti. 
Te opreşti la fiecare secţie, şer
veţele, fe|e de mese, rochii de 
copil, lingerie de toate nuanţele 
rochii şl covoare mari şi mic), 
iot ce doreşti In fine. Te opreşti 
şi te minunezi de-atâta truda 
imbiuata cu ce! mal autentic gust 
artistic!

Cine ie va fi ţesut Doamne? 
»Neveste şi fetiţe de oameni 
nevoiaşi“, îţi răspunde zâmbind

Percheziţia defa Simon 
Teszler

Joi 19 Mii s‘a făcut o perche
ziţie în curtea prăvăliei banditului 
Simon Taszter, de către dl procuror 
Pană, jule-iíistruotdfr V. Parascâlves- 
cu, comisar Capătă.

lntr'o magazie mascată s‘*u gă
sit vre‘o 1003 metri de stofe şl dife
rite mărf iri cari au iost sustrase die 
prăvălie de vampirul Tesiter.

Teszler s‘a apărat cu aceea ei 
aceste mărfuri sunt în comisisn dala 
escrocul lacob Kelen, supes austriac, 
care vine des în România şl face es
crocherii in stil mare. Că nu e adevă
rată afirmarea lui Teszter, se poate 
dovedi că mărfurile escrocului Kelen 
sunt depozitate ia dl căpitan Fischer

rului primulu* acuzat, că partea poli 
tică a chestiunii a p is-o în lumină 
adevărată, arătând apoi că moarbalui 
Câmpeanu esie unanim regretată. 
Caută sâ scoată In exldenţă că din 
acuzaţiile aduse l ri Schnei) nu rămâne 
nimic în picioare. Expune acţiunea ba- 
zându-se pe depoziţa dlui P. Râspop 
şi pe anumite jurisprudenţe cu cari 
caută să demonstreze că Schnell nu 
poate fl acuzat nici de complicitate, 
cerând achitarea lui.

Dr. !OAN POPA, apărătorul d n 
oficiu sl lui lánosi, arată că nu poate 
fl făcut vinovat clienţii slu, întrucât 
el n‘a contribuit cu nimic la faptă ci 
numai curiositatea la împins să vadă 
cum sa desfăşoară cazul. Cere achi
tarea iui lánosi. Fiind ora 1 Va noap
tea, pronunţarea sentinţei s*a amânat 
pentru ziua de 2 Iunie.

S e » f l n ţ a
Hö :hsmann Alfred a frst con

damnat la 1 an şljunătaterecmziune, 
Schneil Eduard şi Eugen lánosi fiecare 
la câte 5 luni tjehisoare corscţională 
şi 21000 lei spese d t  înmormântare.

Atât condamnaţii cât şi parchetul 
au făcut apel.

dra M irla Crăciun; organizatoa
rea expoziţii. Nu mai pui în cum
păna răspunsul, deoarece jude
cata vine ş! ţi-l compleeteazâ ; 
„Cine mii rostueşte astăzi totul 
după tradiţie, decât cel ne voiaşi ? 
şi în faţă îţi apare un tablou, 
o fetiţă desculţă şi cu ochii subţi 
de neodihnâ, aşa cum întâlneşti 
pe vâiie pârâiaşelor ce se scurg 
în Prahova, îmbrăcârd cu munca 
ei o odraslă domnească depe 
malul Ubinulut!

E un tablou mişcător, cu tot 
ce-i isvorât din suflet românesc. 
„E arta noastră.. v'o dam spre 
jueecare.. ş! ramai uitat fntr*o 
lume de basme, condamnăndu-te 
singur ca n*ai atât ca să poţi 
răsplăti domneşte truda unor 
filnjs nevoiaşe, cari îşi topesc 
Imag naţia să-ţi desfăteze ochiul 
şl să te mulţumească pe deplin. 
Să ne tncheem spusa cu vre-o 
propunere, mal râu am strica. 
Frumuseţe! basmelor numai în 
lumea ei 11 stă bine... dacă o a- 
ducem (între noi, îi stricăm tot 
farmecul. Cine vrea să se con
vingă de acest adevăr să vizi
teze lumea de basme din sala 
Băncii Româneşt*.

şi sechestrate de dl Dr. Fr. Verzar pe 
seamt Tibrlcaitului da mătase Hübner 
din Cisnădie.

Ne mirăm cum nici până azi na 
i-s'a făcut banditului Teszter o per
cheziţia la domiciliu, pe când altor 
cetăţeni li-se ridică şi duş-im.-a na când 
e vorba de perchiziţie, deşi ar fl bă
nuiţi de vre'aa port ilegal de armă, 
ori altă chestiune de mică importanţă!

Chhr şi Tesz’er posedă revol
ver, fără a avea permis de pbrt armă!

Nl-se comunică faptul că unele 
peruane chiar din servicii! justiţiei 
inle-vin pe lângă firma Gomen&Her- 
berth să se împace cu T e f e r i

Aşteptăm ca cei ehe naţi s l  apli
ce sancţiunile legii să-şi facă com
plect datoria şl sânu mai tergiverseze!

Vom reve îl 1

Nr. n

Demisia guvernului
Marţi seara dnpă consiliul 

de miniştrii ţinut sub prezidenţia 
Regelui, dl Nicolae lorga şi-a 
înaintat demis .a guvernului, mo
tivând că nu poate face fajă pl£ 
ţii funcţionarilor.

Regele i-a primit demisia.
Dl Titulescu chemat a sosit 

in ţară.
Criza de guvern e In toi.
Consultările au început
Vom reveni.
— A sociaţiunea com ercian

ţilo r şl in d u stria ş ilo r rom âni d in  
Ardeal, B anat, C rîsana şi M a ra 
m ureş.

P rogram ul C ongresului ca re  
se va ţine anul a ces ta  in  com una 
S&lişte, Duminecă la  5 Iunie  1932.

1. D eschiderea congresu lu i 
şl co n stitu irea  lut.

2. Problem a im pozite lor în  
Ardeal.

3. R eglem entarea com erţului 
pe pieţele ardelene.

4. A brogarea com erţului am 
b u lan t şl clandestin*

5. C hestiuni de ordin general 
econom ic, com ercial şi Industria l.

6. F ix area  unui p rog ram  de 
ac tiv ita te  în v iito r şi rezo lu  luni.

C ongreslştli se  v o r în trun i 
Ia orele 8 d ln rn ea ţa  în  P lata Să- 
liştei.

D esbaterlle  v o r av ea  loc în  
Sala m are a  şcoaiei.

După te rm inarea  co n g resu 
lui fa o ra  2 va av ea  loc o  m asă
colegială.

Congresiştii în  co rp o re  vor 
lua parte  Ia o se rb a re  c a re  se  
va ţine în g răd in a  „N eted“.

T oate  socie tă ţile  com erciale  
industria le  şl de m eseriaşi, su n t 
ru g a te  a lua  p a rte  fitnd  de in te 
res gen era l.

Ziarul german „Die neue Zeitung* 
din Sibiu apare defa 1 Iunie zilnic

Costul abonamente ui pentru o 
lună este numai 45 le*. Administraţia 
ziarului se află în str, General M işoiu 
No. 4.
Apariţia zilnica a acestui curajos organ 

de presă o salutăm cu toată drago
stea căci prin p-eţul foarte redus al 
abonamentului poete fi la dispoziţia 
chiar şi a celor mai săraci concetăţeni 
minoritari.

No 556f»5
Anu' 1932 luna V ziua 23 

Corpul VII armată 
Servicui de geniu

Vechiul drum de călărie din 
Dumbrava căzut în părăsire î .1 ultimi 
ani a fost refăcu; în aceasta primăvară 
cu multă muncă şi trudă.—

Pentru că circulaţia pedestraşilor 
biciclişlilor şi vechi culelor pe acest 
drum ti strictă, se aduce ia cunoştinţă 
că le este interzis circulaţia pe 
drumul de călărie din Dumbravă.

— Defa Uniunea Generală „Cer- 
cu' Regional Textil“ al absolvenţiloz 
şcoalelor superioare şi inferioare de 
arte şi meserii din str.Şîguna No. 24.

Se aduce la cunoştinţa generală 
a tuturor absblvenţiior şcoalelor da 
meserii superioare şi inferioare, pre- 
can şt a tuturor m»striaţilor românf 
d ; orice branşă că în Sibia s'a înfiin
ţat „Cercul Régióul Texiil* ai ü llő
nél generale a absolvenţilor şcoalelor 
da meserii da o fee grad din ţara în
treagă cu sediul Bisureşti; ca scopii 
da a apăra interesele pur profesionale 
a meseriaşilor români precum şi a 
plasa meseriaşii români din industrie 
şi meserii.

Se face apel deci la toţi mese
riaşii români să se adreseze eu toată 
apărarea şi afirmarea intereselor şi 
drepturile lo r In industrie şi meseriaşi 
către Cercul Regional Textil din Sibin

Un eveniment de adevărată 
propagandă naţională.

Expoziţii de cusături româneşti şi covoare, a  
d -rei Marla Crăciun — Câmplna.

In Sibiu stradi Riglna Miria Nr. 7.
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rare ín Iegă tu i ca Minisle ni şi In
spectoratul Muncii se v‘a '»griji de 
plasarea şi încuajarea lor îa indus
trie şi meserie.

Totodată se aduce Ia cunoşiinja 
generală că dl N’colae Vasiu nu face 
parte din comitetul Uniunii si ca atare 
nn are calitatea de a trata în mm le 
Uniunii*

Invitare. Absolv nţii ŞcnaH da 
Text'fe din Osnădie din seriile 1922- 
1932 cu on are se invită a It a parte 
la serbarea cu rctzia intri nirei de 10 
ani a absolvenţilor şi a primului de
ceniu dela naţionalizarea acestei şcoli 
ce va avea loc în kcal 1 Şcoalei Tex
tile în Clsnădle in ziua de 19 iunie 
1932 (l-a zl de Rusalii). Membr i c r- 
cu’uj Regional—Sibiu cu onoare se 
invită la Congresul general aJ Uniunii 
absolvenţilor şcoa'e or da meserii şi 
de orice grad, Cţrcui Regional Sibiu, 
ec va avea loc în Sib'u în 20 Iunie 
ţ932 (ă r-a  ii  de Rusalii). Dnii co
legii suni îttgaţi a aviza ia timp par
ticiparea Dior.

COMITETUL
Invitare.
U. F. V. Desp. Sib'u, invita pe 

această cale pe toţi foştii voluntari şi 
legionari verificaţi şi decoraţi prin 
înăltuţ Decret Regal 3945, 3946 din 
4/XIL 931 PL O 293, 15/XII, loabul 
Dt e c t  4190. 2 f/XII. 931, M O. 13 
din 16/1 1932, înaltul Decrft 2624, 
1671, 1672 M O 116 2Î/V. 932, să 
ia parte necoediţionst la serbarea de
corării şl sfinţirii drapelului despăr- 
fîmântutuL cafe a:e It'c in ziua de 8 
Iunie 1932, ora 9 a. m. îo Sibiu, conf. 
ordinu'n» Ministerului apătării naţio
nale 5795/932.

Drpă decorare va avea ioc con
gresul voluntarilor la erre participă 
delegaţii numiţi de organizaţile comu
nale, cei puţin doi din fiecare orga
nizaţie.

Invităm îa această mare solemni
tate a decorării, sfinţirii drapelului şi 
înfiLnirii a 15 ani de'a depunerea 
jurământului, să la par'e »h*olut toţi 
voluntarii, în haine de sărbătoare, pre
ferat costum naţ'onal.

Dfcorarra sa va face de Di. 
Comandant al Corpului 7 Armată, na
şul drapfluîiţf, deci ca bine ş! L reve
dere în ziua de 8 iunie a. c la Sibiu.

Dela oficiul poştal. Cu da
la de 22 Mai s‘eu înfiiţat din nou 
două curse poştale în oraş, asl* 
fpl că vore?pondenţa se va îm
părţi şi înainte şi după masă. 
Totodată s'au Introdus convorbi
rile telegrafice cari sunt foarte 
avantajoss î , mai efiine decât con
vorbirile telefonic-. Pi nlru o dis
tanţă de 300 Km. în linie dreap
tă. costă pentru 5, minute 50 leî. 
La o probă fi cută s‘au frasmis 
186  cuvinie. Despre noile {ivan- 
laje pierite de serviciul poştal vom 
relata p? larg în numărul viitor.

La v ila  »Edith“ din Ocna 
Sibiului se închiriază camere mo 
bilate cu preţuri foarte reduse. 
Doritorii se vor adresa dlui Dr.
Mátyás Lázár. sir. Regina Maria 
28 Sibiu.

D& închiriat un grajd 
De vânzare v la confort modern 
compusă dn 3 loeu nţe cu 14 camere 
şi dependinţe şi 600 stânjeni pătraţi 
curte şl grădină, situată în cartierul 
Şcolii mititele. Preţul 1.200.000 Lei. 
Primesc şi libel dela , Albina*. Adresa 
la ziar.

Cumpăr loc de casă numai 
In drumul Răşinarilor cu faţa 
la drum. Adresa la ziar-
D e În ch ir ia t, imediat 2 ca
mere şi o bucătărie, cu toate de
pendinţele, grădină. Singur în 
curte. Casa este şi de vânzare 
cu 160 ’000 lei. A se adresa ţa 
dl Nussbacher firma „Texcom * 
str. Regina Maria 5.

I. Csergő dom. în Sibiu rep. prin 
advocat Dr. Bsnedtk şi Kóbjrl din 
Sibiu contra urmâritului dom. în Copşa 
Mică pintru încasarea creanhl de 
iCOOo Le: capital şi : C . se fixează 
termen de Hei aţie pr ziua de tO Iu
nie 1932 ora 5 p. m. la Restaurantul 
gărei d i : Copşa Mici. unde se vor 
vinde prin licî.fle publică juiiciară 
1 raft Cu plaţ marmor, 40 scaune 
20 mese, 1 ga'antar bcudou. \ canapea 
30 farfurii, 30 linguri, 30 cuţite, 30 
furculiţe, 20 feţâ de masă 10 s tvice 
de ceai in valoarea estimativă de Lei
II . 400 în caz de lipsă şi sub acest preţ 
estimai;.. Ia cai că aceste cbiecle au 
fost mpra sechesirde şi de alţii rm?- 
ritoil licitaţia este ordonată In favoa
rea re  lora

ir m i m
3 lei «uvSiţtul

ICŞZZ3 CZZZ3CZZ23 CZZZ3 OD U

C a u t pianină marcă bună 
plătesc hune. Adresa la ziar.

K*e vânzare. Din cauza 
plecărei case ocazie rară, 3 în
căperi pivniţă bucăi&rie de vară. 
Şopni, grajd pentru 6 vlfe, gră
dină, brevet de beuţuri, băcănie, 
edecurî, singura prăvălie în acei 
cartier. Preţul 70.000 lei. Aseme
nea două grădini de 960 stânjlni 
cu 12000. Adresa la ziar.
De vânzare case şură, grajd, 
grădinâ in str. Zaharle Boia 
28. Informaţiuni zilnic îr. in  orele 
3 — 3L' J

Nr. 4397 port. 931

Subsemnatul portărei pe lângă tri
bunalul Sibiu prin această publică că 
h  baza deriziunii Nr. 7217(1930 şi 
Nr. Q. II. 20350/1931 a jud. mixte 
Sibiu In favorul reci. Baciu Gheor- 
gha Sibiu repr prin adv. Dr. I.Mafteiu 
pentru inca-area creanţei de 1225 
Lei şi accesorii se f i x e a z ă  
termen de licitaţie pe 17 Iur.ia 1932 
Ia ora 4 d. m. la faţa loc. In Sibiu 
Strada Şaguna Nr. 6 unde se vor 
vinde prin licitaţie publică judiciară 
2 picturi în valoare de 5000 
Lei. in caz de nevoie şi sub preţul 
de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
1225 Lei cap. dobânzile cu 12 pr. so- 
cot nd din 10 Oct. 926 Iar spesele 
până acum stabilite de 999 Lei.

întrucât mobilele, rari ajung ia licitaţi* 
ar fi fost execrate ţi de alţii e> aceşti» 
il-ar fi câştigat dreptul de acoperire, licl 
taţia prezeati «sts ordonată şi In favor«' 
aceatora Io lensul art. LX. 1903 Ş 20.

Sibiu la 24 Maiu 1932
Bacu port.

Judecătoria mixtă Mediaş,

Nr. G 7112, 1931
Subsemnatul deli gat jad. prin 

aceasta oublici eumcă în baza derizi
uni :Nr. 9978, 1931 a judecătoriei Si
biu in favoarea următoiului Gheorghe

Mediaş la 23 Maiu *942

del gii jud. 
indescifrab 1

Ü. fr. S .
Tari ele  pen iru  lum ină, fo rţă  

m o trică  şi aparate , in tro d u se  la 
1 Ian u arie  a  c. dau posib ilita tea  
consum ării curentului cu  preful 
ce l m ai av an ta jo s  n en tru  orice 
m odalita te  de în trebu in ţa re .

Lăm uriri ş i consu ltaţiun i de 
sp ec ia lita te  se  dau o ricân d  în 
localul expoziţiei din P ia ţa  Re
gele F erd inand  No. 21 şi în b iro 
ul Uzinei din str. Trei S te ja ri 
No. 1.

Rf dasţia şi administraţia ziaru
lui nostru s‘a mutat în str. Me■ 

tropoliei No. 29.

MERSUL AUTOBUSELOR 
Răşinari-Sibiu

Nr. 785, port. 932

Subsemnatul portărel pe lângă 
tribunalul Sibiu prin aceasta publică, 
că în baza deriziunii Nt. 1219J932 
şi Nr. G. II. 4849/932 a judecă
toriei mixte Sibiu în favorul reclamantu
lui loan Gilgor Sibiu rşprez prin adv. 
Dr. loan Maftelu pentru încasarea 
creanţei de 1767 Lei şi accesorii se 
fixează termen de licitaţie pe 17 Iunie 
932 ora 3 d. m. Ia faţa locului în 
Sibiu Calea Cisrădiei Nr. 28 a. unde 
se vor vinde prin licitaţie oublicâ 
judiciară m rbie de casă In va
loare de 4600 Lei. In caz de nevoie 
şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat 
face 1767 Lei capital dobânzile cu 
8p . socotind din 1 Martie 1930 iar 
spesele până acum stabilite de 1050 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
»coperîre iiciiaţ'a piezertS este ordo
nată şi în favorul acestora In senzul 
irt. LXL. 1908 § 20

Sibiu la 24 Mahr 932

Bacu portărei

18M (6”) 
19 (7)

1930 (730) 
20 (8)

Plec. din Răşinari 6 8 IO34 a. m. 14(2)
Sosirea la Sibiu 621 831 l t  142° ( 2°)
Plecarea din Sibiu 7?’ 9s? 12 16 (4)
Sosirea la Răşinari 8 10 122* 1621» (4=2)

S I B I U - P Ă L T I N I Ş
Plecarea din Sibiu ora 9 | Plec. din Peli niş ora 17 (5)
Sosirea la Păltiniş , 1 1  | Sos. la Sibiu 19 (7)

Taxa la Răşinari Lei 21. Taxa la P ăltin iş Lai 65

Curăţirea radicală
a locuinţelor !

Currţim redlcal orice locuinţă de ploşniţe, şvebi, gândaci de bucătărie şi 
molii. Mobilele lapisafe şi covoarele vor fi curăţite cu aspiratoare de praf 
electrice în mod special. Posedăm atelier propriu de tâmplărie peniru 

repararea şi curăţirea mobilelor.
P e n tr u  h o te lu r i a co rd ă m  rab atu l c u v en it

P re ţu ri m o d era te  Lucru conştiincios
C in e  d o reş te  s ă  sc a p e  definilîv de  p loşn iţe  să  se  ad reseze  cu în c red e re  la

i m i i p i t e  lie r o j i i  iooiinjeini „EDITH“ Sitin M a r i a  i
í Maşini de sem ănat porumb, Rarlfe sl prăşl- 

toare. Treerătoare st Batoze sistem atice. Trl- 
o a re  si Vânturătoare, Tocătoare de nutret ş l  
sfecle, Batoze de bătut porumb, M aslnide scăr
mănat lână.
şl alte maşini agricole livrăm în calitate neîntrecută şl la pre

ţuri de actualitate.
Cereţi prospectul cu preţuri noi pe anul 1932

Fabricile de Maşini

AND. RIEGER s. a.
SIB IU I

Unde mergi colega 7
M‘am cerlal cu soacra şi ca 
s‘o împac mergem la grădina 
de vară nou deschisă a dlui

d in  s t r a d a  G n s í i í í í e i
unde mâncăm fripturi speciale 
le grătar, bem bere „Lulher* 
ori vinuri de Târnave, şi-mţ 
trage Moli pe coarda cea 
groasă:

„Mânce-te soacro amarul* 
Vino şl tu!

Redactor responsabil MCOLAE C. DROG. Tip. Săteanului*, Sibiu


